

商务部回应美“贸易报复说”

称中国反倾销反补贴审查被误读,中美不会发生贸易战

本报讯 商务部新闻发言人姚坚15日说,中国对美国部分汽车、肉鸡产品启动贸易救济立案审查程序,是按照《中华人民共和国反倾销条例》和《中华人民共和国反补贴条例》的相关规定,以事实为依据作出的决定。

姚坚是15日在商务部例行新闻发布会上回答记者提问时作出上述表示的。

北京时间9月12日,美国决定对中国输美轮胎产品采取特别保护措施。有舆论认为,这是中国针对美国“轮胎特保案”采取的报复性行为。

姚坚表示,日前业界包括行业协会和企业,向商务部提出了对进口自美国的部分汽车产品和肉鸡产品的反倾销、反补贴要求。商务部根据中国的反倾销、反补贴方面的法律,启动了对这些产品的贸易救济立案审查程序,这标志着立案受理的开始。

姚坚介绍说,商务部公平贸易局在正式受理之后,目前正在做立案前的评估,将在正式立案后依法向媒体和公众公布案件有关具体情况。

中国畜牧业协会副秘书长马闯认为,商务部的反倾销调查被人误读为针对“轮胎特保案”采取的报复性行为,主要原因是这两件事时间上比较接近。

而对于“中美贸易战”的说法,商务部公平贸易局知情人士则对记者表示,“这远不至于。中国的做法是对美国特保案的一种回应,但决不会是贸易战。”

另据记者从商务部有关负责人处了解到,目前正在审查的申请中,“部分汽车产品”主要指整车,不包括零部件。根据相关规定,商务部将在收到申请书以及有关证据的60天内,对是否立案作出决定。(本报综合新华社消息)

美国肉鸡

美输华禽肉占中国禽肉进口总量75%

中国加入世贸组织后,严格遵守世贸规则和履行承诺,不仅实施了肉类进口关税从加入WTO时的20%逐年降至2010年的零关税,而且以特别优惠的政策对美国开放了肉类市场。美国输华禽肉制品已累计超过400万吨,占中国禽

肉进口总量的75%以上。

中国食品土畜产进出口商会副会长王秀林表示,2008年,美国进口禽肉的平均海关报价仅为6500元/吨,远低于国内禽肉9500元/吨的售价,严重扰乱了我国禽肉产品的正常销售。王秀林说,

在进口的美国禽肉产品中,我质检部门还不断检出大量不合格产品。

中国畜牧业协会副秘书长马闯说,美国肉鸡产品对中国的倾销已经到了不能再靠行业内部调整解决的地步。(据新华社)

美国汽车

美国汽车业大量补贴违反世贸规则

美国对自己制造业中的支柱产业——汽车业实行贸易保护早已是众人皆知的事实。自2008年金融危机爆发以来,美国公开对汽

车业大量补贴,已经违反了世贸组织规则。

去年9月份国际金融危机爆发后,美国政府出台174亿美元的汽车业紧

急救援方案,这可能迫使其他国家对本国汽车制造商实行救援,从而在全球范围内加剧贸易保护主义倾向。(据新华社)

奥巴马回应特保案

无意挑衅中国

本报讯 据美国媒体报道,美国总统奥巴马14日在纽约市发表演讲称,美国政府宣布向中国输美轮胎加征关税并非是向世界发出贸易保护主义信号,也并非意在挑衅中国。

奥巴马在演讲中说:“美国政府一直以来致力于发展对外贸易并恪守各项贸易条款。若对贸易条款执行不严,国际贸易的正常运转也就无从谈起。”

美国政府11日决定对中国进口的所有小轿车和轻型卡车轮胎实施惩罚性关税。根据WTO规则,相关国家可以直接援引美国的制裁方案对中国轮胎实施制裁。(钟欣)

新增确诊病例13例,累计确诊16例

抗击甲流,鲁东大学停课一周

□记者 崔岩 李文鹏

本报烟台9月15日讯 鲁东大学在14日发现3例甲型H1N1流感确诊病例后紧急采取措施,为防止疫情继续扩散,南北校区所有课程都将暂停一周。据省卫生厅15日通报,鲁东大学新增甲型H1N1流感确诊病例13例,累计确诊16例。

“昨天晚上老师通知我们,未来一个星期所有的课都不上了,让我们尽量缩小活动范围,不准出学校。”鲁东大学电子系的一名大二女生告诉记者,学校给每个学生发了一个口罩,每个宿舍配了一个体温计,要求所有学生在每天早晨和中午测两次体温,宿舍长统计后,层层上报到学校。

15日上午,鲁东大学所

有的大门及几处通往学校的路口都已拉起警戒线,每个出入口都配备了保安与学生值班人员“双重守卫”,不允许任何人员出入,防止甲流疫情扩散。

记者注意到,大部分学生并未因学校出现甲流病例而出现恐慌。相反,在校园里到处是三五成群的学生在打篮球、羽毛球、乒乓球等。“我已了解过甲流传播的知识,户外运动是最不容易传播的。”一名打羽毛球的女生很放松地说。

15日,省卫生厅接烟台市卫生局报告,鲁东大学新增甲型H1N1流感确诊病例13例。据了解,新增13例患者均为鲁东大学学生,甲型H1N1流感病毒核酸检测结果为阳性。目前,确诊患者均情况稳定,无危重病例。



解禁

15日,在青岛理工大学土木工程学院教室,一名学生戴口罩上课。当天,因暴发聚集性甲流病例而封闭了12天的青岛理工大学全面解禁。本报记者 杨宁 摄

我省累计发现9起学校甲流病例

□记者 王振国

本报济南9月15日讯 15日省教育厅通报,我省已累计发现9起学校“甲流”聚集性病例,省教育厅要求,各类各级学校学生出现相关症状一定要及时报告班主任、辅导员或班干部。

据省教育厅相关人士介绍,截至14日17时,青岛理工大学“甲流”确诊病例累计44例,即墨市王村中学累计9例,泰安市泰山区东岳中学累计25例,泰安二中累计8例,莱芜市鲁矿中学累计8例,潍坊市山东华洋航海专修学校累计9例,临沂市沂南县卧龙学校累计8例,枣庄市山亭区实验中学累计13例,烟台市鲁东大学累计3例。9月8日至14日,山东省新增“甲流”确诊病例66例。目前,所有患者均病情稳定,无危重病例。

脑白金

今年中秋不收礼 收礼只收脑白金



送长辈



脑白金,年轻态健康品



送爸妈

脑白金效果实在,口碑极好;

十年品牌,档次高名气大,送礼有面子;

脑白金双管齐下,让中老年人保持健康年轻态;

脑白金改善睡眠,调节MT分泌,从根本上解决睡眠障碍;

脑白金调理肠胃,增加有益菌的数量,轻松解决肠道消化问题。

